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(Année 2022 – 2023)
Dans sa séance du 11 mai 2023 le Bureau du Grand Conseil a nommé les
commissions suivantes:
1. (23_POS_32) Postulat Sébastien Cala et consorts au nom de Yannick

Maury, Céline Misiego et Sébastien Humbert – Mobilis 2.0: Renforçons
l’attractivité des transports publics!
Mmes et MM. Sébastien Cala, Nicola Di Giulio, Carole Dubois, Martine
Gerber, Elodie Golaz Grilli, Céline Misiego, Jean-Louis Radice.

2. (23_POS_34) Postulat Regula Zellweger et consorts au nom PLR – Qu’en
est-il des allégements dans la formation professionnelle/duale pour nos
jeunes talents?
Commission thématique de la formation

3. (23_POS_28) Postulat Céline Misiego et consorts au nom EP – Pour un test
pilote au sein de l'administration cantonale de la semaine de travail de
4 jours pour un 100%.
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Florence Bettschart-Narbel, Jean-
Rémy Chevalley, Alice Genoud, Céline Misiego, Graziella Schaller,
Cédric Weissert.

4. (23_POS_30) Postulat Yvan Pahud et consorts – Soutenons nos sociétés de
musique et de chœurs!
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Vincent Bonvin, Grégory Bovay,
Jacques-André Haury, Elodie Lopez, Marc Morandi, Yvan Pahud.

5. (23_POS_29) Postulat Jessica Jaccoud et consorts – Tourisme 4 saisons –
pour une stratégie cyclotouristique et des bornes cyclistes dans les cols
vaudois
Commission thématique des infrastructures liées aux transports et à la
mobilité

6. (23_POS_33) Postulat Sébastien Cala et consorts – Améliorons la
transmission d'information entre les réseaux d'accueil de jour et
l'enseignement obligatoire
Commission thématique de la formation

7. (23_POS_31) Postulat Marc-Olivier Buffat et consorts – indemnisation des
propriétaires faisant l'objet d'une expropriation ou d'un non-zonage
Mmes et MM. Marc-Olivier Buffat, Jean-François Chapuisat, Denis
Dumartheray, Pierre-André Romanens, Muriel Thalmann, Nathalie Vez,
Marc Vuilleumier.

8. (23_MOT_8) Motion Claude Nicole Grin et consorts – Pour une meilleure
prise en charge des médicaments non utilisés ou périmés
Mmes et MM. Josephine Byrne Garelli, Jean-Daniel Carrard, Claude Nicole
Grin, Sylvie Pittet Blanchette, Aliette Rey-Marion, Oriane Sarrasin, Blaise
Vionnet.

9. (23_MOT_7) Motion Mathilde Marendaz et consorts – Inscrivons le
respect des droits fondamentaux dans la loi vaudoise sur la police
Commission thématique des affaires juridiques

10. (23_MOT_9) Motion Joëlle Minacci et consorts au nom Ensemble à
gauche & POP – Renforcer les mesures de séquestration d’armes à feu pour
les auteurs de violence domestique
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Jean-François Cachin, Aurélien
Demaurex, John Desmeules, Florian Despond, Nicola Di Giulio, Joëlle
Minacci, Yves Paccaud, Nathalie Vez.

11. (21_LEG_174) Exposé des motifs et projet de loi modifiant la loi du
10 février 2004 sur les mesures d’aide et d’intégration pour les personnes
handicapées (LAIH) et modifiant la loi du 29 mai 1985 sur la santé
publique (LSP)
Commission thématique de la santé publique

12. (23_RAP_17) Rapport du Conseil d'Etat au Grand Conseil sur le Postulat
Philippe Germain et consorts – A quand une gestion efficiente et
courageuse des grands prédateurs? (21_POS_45)
Mmes et MM. Claire Attinger Doepper, Loïc Bardet, José Durussel, Sylvain
Freymond, Philippe Germain, Pierre-François Mottier, Yves Paccaud,
Anna Perret, Olivier Petermann, Sylvie Pittet Blanchette, Théophile
Schenker.

Lausanne, le 24 mai 2023
Secrétariat général du Grand Conseil
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